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Ѓурчин Наумов - Пљакот (1851 – 25. X 1904) е македонски револуционер, член и
крушевско-кичевски војвода на Македонската револуционерна организација. Бил четник
во четите на војводите Ј. Пиперката (1899), М. Ацев (1900), Н. Русински (1901) и В.
Марков (1902). По Ракитничката провала (1902) бил избран за крушевски војвода. Во
Илинденското востание предводел 90 востаници од селата Сланско, Кошино и Горно
Дивјаци. Водел жестоки борби со османлиската војска во месностите Слива и Кале. По
Востанието води борба со српските чети во околијата. Опеан е во народните песни.

  

Ѓурчин Наумов Димов познат како Пљакот е роден во 1851 година во Поречкото село
Сланско. Во 1896 го убива познатиот Мефаил ага, а потоа преминува во илегала. Во
пролетта 1897 година заминува во Софија.

  

Во 1900 година заедно со Јордан Пиперката, Ѓурчин се враќа во Македонија и
дејствуваат илегално. Станува четник во четата на Мирче Ацев. Учествува во ширењето
на револуционерната мрежа во Прилепско и Крушевско, како и во ликвидирањето на
муслимански разбојници. Во 1901 година за кратко е во четата на Никола Петров
Русински, а од 29 август 1901 до 23 јули 1902 година - во четата на Крушевската војвода
Веле Марков.

  

На 23 јули 1902 година учествува во борбата кај селото Ракитница, во која загинува
војводата Веле Марков, како и поголем дел од четата, додека Ѓурчин Наумов и уште
тројца четници успеваат да ја пробијат турската блокада. На 30 јуни 1902 година
окружниот комитет во Битола го назначува Ѓурчин Наумов за Крушевски војвода.

  

За време на Илинденското востанието, Ѓурчин Наумов како искусен војвода играл
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значајна улога во правењето на планот за борбата за ослободувањето на градот
Крушево. Тој предводел 90 востаници од селата Сланско, Кошино и Горно Дивјаци.

  

Крушево е ослободен по координарано напад врз касарната, пошта и општината. По
заземањето на градот, во Крушево се сместил востанички штаб на регионот: Никола
Карев, Никола Русински, Вељко Марков, Јордан Пиперката и Ѓурчин Наумов, а потоа им
се придружуваат и локалните дејци Петар Ацев, Кирил Јанков, Антиноген Хаџов, Тодор
Павлов и други. Со штабот раководи Никола Карев, со помошниците Тодор Христов,
Томе Христов и Антиноген Хаџов, а сите четници се распределени во 8 одреди на Питу
Гули, Ѓурчин Наумов, Марко Христов, Христе Тасев, Коста Христов, Ташко Карев, Тодор
Христов и Андреј Докурчев. Единицата на Андреј Докурчев е оставен да чува
државните институции, додека другите чети бранат премини кон градот откај Прилеп од
настапувањето на турската војска.

  

Востаничките сили, иако бројат околу 1.200 комити, нема да успеат да го задржат
градот и по советување на Горското началство со Привремената влада на Крушево
востаниците се повлекуваат. Решителниот борба востаниците даваат во месноста
"Слива“ и “Мечкин камен“. Востаничките чети се водени од Никола Карев, Питу Гули,
Андреј Христов, Иван Наумов Алабакот, Ѓурчин војвода и др. И покрај силниот отпор
градот паѓа во турски раце и со тоа се става крај на Крушевската република.

  

Ѓурчин Наумов – Пљакот кој водел жестоки борби со османлиската војска во месностите
Слива и Кале, по востанието останува во Крушевско каде се вклучува во борбата против
грчката и српската вооружена пропаганда.

  

По доаѓањето на Дамјан Груев и Ѓорѓи Сугарев од Ресенско, на 23 септември 1904
година, четите на Ѓорги Сугарев, Петар Ацев и Ѓурчин Наумов водат тешка борба со
турскиот аскер кај Поречкото село Слатина. Во текот на борбата Даме Груев бил ранет,
а при обид да го пробиат обрачот Ѓурчин Наумов – Пљакот е убиен заедно со четири
четници. Ѓурчин Наумов – Пљакот е опеан во народните песни.
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